

СЛАВЯНКА

СЕГОДНЯ

№ 26 (446) 10 сентября 2004 года

Издается в сотрудничестве

с пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга

В номере:

- Сбор гуманитарной помощи стр. 3
- Подарок хранителям знаний стр. 4
- Не стареют душой ветераны. "Троицкий" для всех! стр. 5
- Благоустройство МО Невская застава стр. 6
- Программа ТВ стр. 7

БАССЕЙНЫ

предлагают абонементы для взрослых и детей:

- В оздоровительные группы
- В группы обучения плаванию
- В семейные группы с детьми от двух лет
- В группы "Мать и дитя"
- Разовые посещения
- Медосмотр на месте

262-04-74

Пр. Обуховской Обороны, д. 130

Книжная ярмарка

в ДК им. Крупской

**Широкий выбор
Низкие цены**

Учебники, тетради, школьная канцелярия, словари, методика, прописи, ранцы

Ежедневно с 11 до 17 часов,
ст. м. «Елизаровская»,
пр. Обуховской Обороны, д. 105



Митинг на Дворцовой площади

стр. 2



Обращение Президента России

Говорить трудно. И горько.

На нашей земле произошла страшная трагедия. Все последние дни каждый из нас глубоко страдал и пропустил через свое сердце все, что происходило в российском городе Беслане. Где мы столкнулись не просто с убийцами, а с теми, кто использовал оружие против беззащитных детей.

И сейчас я, прежде всего, обращаюсь со словами поддержки и сопереживания к людям, потерявшим самое дорогое в жизни – своих детей, своих родных и близких.

Прошу вспомнить всех, кто погиб от руки террористов в последние дни.

В истории России было немало трагических страниц и тяжелых испытаний. Сегодня мы живем в условиях, сложившихся после распада огромного, великого государства. Государства, которое оказалось, к сожалению, нежизнеспособным в условиях быстро меняющегося мира.

Но, несмотря на все трудности, нам удалось сохранить ядро этого гиганта – Советского Союза. И мы назвали новую страну Российской Федерацией.

Мы все ожидали перемен. Перемен к лучшему.

Но ко многому, что изменилось в нашей жизни, – оказались абсолютно неподготовленными. Почему?

Мы живем в условиях переходной экономики и не соответствующей состоянию и уровню развития общества политической системы.

Мы живем в условиях обострившихся внутренних конфликтов и межэтнических противоречий, которые раньше жестко подавлялись господствующей идеологией.

Мы перестали уделять должное внимание вопросам обороны и безопасности, позволили коррупции поразить судебную и правоохранительную сферы.

Кроме того, наша страна – с некогда самой мощной системой защиты своих внешних рубежей – в одночасье оказалась не защищенной ни с Запада, ни с Востока.

На создание новых, современных и реально защищенных границ уйдут многие годы и потребуются миллиарды рублей.

Но и здесь мы могли бы быть более эффективными, если бы действовали своевременно и профессионально.

В общем, нужно признать, что мы не проявили понимания сложности и опасности процессов, происходящих в своей собственной стране и в мире в целом.

Во всяком случае, не смогли на них адекватно среагировать. Проявили слабость. А слабых – бьют.

Одни – хотят оторвать от нас кусок «пожирнее», другие – им помогают. Помогают, полагая, что Россия – как одна из крупнейших ядерных держав мира – еще представляет для кого-то угрозу. Поэтому эту угрозу надо устранить.

И терроризм – это, конечно, только инструмент для достижения этих целей.

(Продолжение на стр. 2)

Митинг на Дворцовой

Около пятидесяти тысяч петербуржцев приняли участие в митинге против террора, который состоялся 6 сентября на Дворцовой площади.

К собравшимся обратились полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе И.И. Клебанов, председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга В.А. Тюльпанов, Митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Владимир, директор Государственного Эрмитажа М.Б. Пиотровский, Муфтий Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона Российской Федерации Ж.Н. Пончаев, Генеральный консул Республики Армения, дуайен дипломатического корпуса, аккредитованного в Санкт-Петербурге Р.К. Акопян, председатель Студенческого совета при Губернаторе Санкт-Петербурга, студент IV курса Петербургского государственного института путей сообщения А.Г. Пехтерев, ректор Санкт-Петербургского государственного университета Л.А. Вербицкая, директор гимназии № 271 Л.Е. Спиридонова, капитан футбольной команды «Зенит» Владислав Радимов, генеральный конструктор ЦКБ «Рубин», почетный гражданин Санкт-Петербурга И.Д. Спасский, кинорежиссер, народный артист России Алексей Герман,

народная артистка России Светлана Крючкова, певец, народный артист России Александр Розенбаум.

Участники митинга единогласно приняли оглашенную вице-губернатором Санкт-Петербурга М.Э. Осеевским следующую резолюцию:

«Мы – петербуржцы, собравшиеся на митинг против террора, выражаем самые глубокие соболезнования жителям города Беслана, потерявшим родных и близких в результате варварского террористического акта.

Мы скорбим вместе со всеми россиянами и склоняем головы в память о всех безвинных жертвах этого чудовищного преступления. Мы никогда не сможем примириться с горечью потери, но страшные испытания только больше объединяют нас. Петербуржцы-ленинградцы знают это...

В условиях полномасштабной войны, объявленной нам международным терроризмом, мы обязаны быть максимально бдительны, должны оказывать всяческую поддержку нашим правоохранительным органам.

Коварству врага, звериной жестокости террористов мы должны противопоставить нашу человеческую солидарность, общественное согласие, единство всех народов многонациональной России.

Терроризм не пройдет!»

Беслан. 6 сентября

На траурном митинге, состоявшемся в городе Беслане, губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко от имени всех петербуржцев выразила глубочайшее соболезнование родным и близким погибших в результате теракта. «Мы все это время с болью в сердце и слезами на глазах следили за развитием событий здесь, в захваченной школе», - сказала она. - «В центре Петербурга около большого телевизионного экрана все дни трагедии часами стояли сотни людей, плакали, сжимали кулаки от боли, ужаса и сострадания.

Сейчас на этом месте уже тысячи цветов и свечей. Петербург почтил

минутой молчания всех погибших и пострадавших. Сегодня, в день скорби и траура, Петербург, как и вся страна, разделяет ваше горе. Мы скорбим вместе с вами и склоняем головы перед вашим, дорогие жители города Беслана, мужеством.

Никакие слова утешения не могут смягчить боль и страдание тех, кто потерял родных и близких. Но мы с вами, и мы готовы сплотиться, чтобы показать этим извергам, бандитам, варварам, что мы единая нация, и что никто и никогда, даже такими подлыми методами, не сможет поставить нас на колени. Мы сильны, когда мы вместе, мы единая нация, мы единый народ, и никто и никогда не уничтожит наше единство»

Народный советник

1 сентября стартовала информационная акция «Народный советник». В течение месяца каждый петербуржец может послать на SMS-номер Губернатора Санкт-Петербурга свои пожелания и предложения.

Акция, приуроченная к годовщине со дня избрания Губернатором Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко, проводится Комитетом по печати и взаимодействию со СМИ при поддержке радио «Европа плюс», газет «Комсомольская правда в Питере» и «Метро», программы «Вести Санкт-Петербург». Техническое обеспечение проекта осуществляет Бюро социальных технологий.

Почти год назад – 15 октября 2003 года – состоялась инаугурация нового Губернатора Санкт-Петербурга. Сразу после этого новая Администрация начала активную работу по улучшению жизни в городе, повышению жизненного уровня петербуржцев. В разработке программы развития принимали участие ведущие специалисты из различных областей, у многих горожан существуют оригинальные идеи о том, как благоустроить свой район и свой город.

Чтобы эти идеи могли быть реализованы, Комитет по печати открывает прямую SMS-линию с Губернатором Санкт-Петербурга. По короткому номеру 4250 каждый петербуржец может присылать свои предложения

по дальнейшему развитию города, экономические и социальные идеи, пожелания на будущий год, свое видение жизни города. Все сообщения попадут на стол Губернатора Санкт-Петербурга, будут изучены специалистами профильных комитетов Администрации. Самые конструктивные советы и пожелания претворятся в жизнь.

По итогам акции В.И. Матвиенко выберет 10 самых интересных предложений и встретится с их авторами в начале октября. Таким образом, у каждого петербуржца появляется шанс донести свое мнение до главы исполнительной власти города и стать народным советником Губернатора Санкт-Петербурга.

Обращение Президента России

(Начало на стр. 1)

Мы, как я уже многократно говорил, не раз сталкивались с кризисами, мятежами и террористическими актами. Но то, что произошло сейчас, – бесчеловечное, беспрецедентное по своей жестокости, преступление террористов. Это – не вызов Президенту, Парламенту или Правительству. Это – вызов всей России. Всеми нашему народу.

Это – нападение на нашу страну.

Террористы считают, что они сильнее нас. Что они смогут запугать нас своей жестокостью, смогут парализовать нашу волю и разложить наше общество. И, казалось бы, у нас есть выбор – дать им отпор или согласиться с их притязаниями. Сдаться, позволить разрушить и «растачить» Россию в надежде на то, что они в конце концов оставят нас в покое.

Как Президент, глава Российского государства, как человек, который дал клятву защищать страну, ее территориальную целостность, и просто – как гражданин России – я убежден, что в действительности никакого выбора у нас просто нет. Потому что стоит нам позволить себя шантажировать и поддаться панике, как мы погрузим миллионы людей в нескончаемую череду кровавых конфликтов, по примеру Карабаха, Приднестровья и других хорошо известных нам трагедий. Нельзя не видеть очевидного.

Мы имеем дело не просто с отдельными акциями устрашения, не с обособленными вылазками террористов. Мы имеем дело с прямой интервенцией международного террора против России.

Стотальной, жестокой и полномасштабной войной, которая вновь и вновь уносит жизни наших соотечественников.

Весь мировой опыт показывает, что такие войны, к сожалению, быстро не заканчиваются. В этих условиях мы просто не можем, не должны жить так беспечно, как раньше.

Мы обязаны создать гораздо более эффективную систему безопасности, потребовать от наших правоохранительных органов действий, которые были бы адекватны уровню и размаху появившихся новых угроз.

Но самое главное – это мобилизация нации перед общей опасностью. События

в других странах показывают: наиболее эффективный отпор террористы получают именно там, где сталкиваются не только с мощью государства, но и с организованным, сплоченным гражданским обществом.

Уважаемые соотечественники!

Те, кто послал бандитов на это ужасное преступление, ставили своей целью стравить наши народы, запугать граждан России, развязать кровавую междоусобицу на Северном Кавказе.

Хотел бы в этой связи сказать о следующем.

Первое.

В ближайшее время будет подготовлен комплекс мер, направленных на укрепление единства страны.

Второе.

Считаю необходимым создать новую систему взаимодействия сил и средств, осуществляющих контроль за ситуацией на Северном Кавказе.

Третье. Необходимо создать эффективную антикризисную систему управления – включая принципиально новые подходы к деятельности правоохранительных органов.

Особо отмечу: все эти меры будут проводиться в полном соответствии с Конституцией страны.

Дорогие друзья!

Мы вместе переживаем очень тяжелые скорбные часы. И я хотел бы сейчас поблагодарить всех, кто проявил выдержку и гражданскую ответственность.

Мы были и всегда будем сильнее их – и своей моралью, и мужеством, и нашей человеческой солидарностью. Я вновь увидел это сегодня ночью.

В Беслане – буквально пропитанном горем и болью – люди еще больше заботились и поддерживали друг друга. И не боялись рисковать собой во имя жизни и покоя других.

Даже в самых нечеловеческих условиях – они оставались людьми.

Невозможно примириться с болью потерь. Но испытания еще больше сблизили нас, заставили многое переоценить.

Сегодня мы должны быть вместе. Только так мы победим врага.

Президент России Владимир ПУТИН

Совещание с главами районных администраций и муниципальных образований

На совещании 2 сентября с главами районных администраций и муниципальных образований выступили вице-губернатор В.В. Тихонов и председатель Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Л.П. Богданов по вопросу об обеспечении правопорядка и безопасности на территории Санкт-Петербурга.

Вопрос этот готовился в плановом порядке, но последние события в Москве и городе Беслане (Северная Осетия) сделали его особенно актуальным. Обеспечение безопасности – первоочередная задача органов правопорядка и исполнительной власти. Особое внимание сейчас следует обратить на объекты жизнеобеспечения города, места массового скопления людей и жилой сектор.

Результаты плановых проверок показывают плохое состояние противопожарных

систем в ряде жилых домов Калининского, Кировского и Кронштадтского районов. Есть нарекания по поводу состояния чердачных и подвальных помещений, особенно в центральных районах. Особое внимание было обращено на положение дел в общежитиях, где зачастую нарушаются правила заселения.

Была специально подчеркнута роль муниципальных образований, как самых близких к населению органов исполнительной власти, в деле привлечения горожан к охране правопорядка, борьбе с уличной преступностью и распространением наркотиков. Бюджетные средства, которые выделяются на эти цели, осваиваются недостаточно эффективно.

Только полная концентрация сил, предельная внимательность и осторожность помогут нам поставить надежный заслон любым проявлениям терроризма – было подчеркнуто в заключение.

Сбор гуманитарной помощи

В дополнение к телефонам "горячей" линии петербургского отделения Красного Креста - (812) 117-10-91, (812) 312-50-62 - сообщаем адреса пунктов сбора гуманитарной помощи для пострадавших от теракта в городе Беслане (Северная Осетия).

Пункты сбора помощи будут работать, начиная с 9 сентября 2004.

Еще раз уточняем, что на пунктах сбора помощи ждут только следующие вещи:

1. Новые упакованные комплекты постельного белья.
2. Новые одеяла.
3. Новая одежда для детей от 6 до 17 лет.

АДРЕСА ПУНКТОВ СБОРА ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ:

1. Кировский р-н. Трамвайный пр., 22, ст. м. Ленинский пр. (вход со двора), 10.00-18.00, кроме суб. и вос.
2. Калининский р-н, Гражданский пр., 13, тел.: 534-45-88, с 10.00 до 17.00, кроме суб. и вос.
3. Центральный р-н, Ковенский пер., 11, вход со двора, тел.: 272-84-47 с 10.00 до 18.00, кроме суб. и вос.
4. г. Пушкин, ул. Магазиная, 58, с 14.00 до 18.00, кроме суб. и вос.
5. Красногвардейский р-н, Большеохтинский пр., 10, тел. 222-17-00, 11.00-17.00, суб., 13.00-16.00, вос.- выходной.
6. Фрунзенский р-н, Альпийский пер., 5а, тел.: 105-25-28, вт. и чт., 14.00-17.00.

Социальная защита

Квотирование рабочих мест

Отдел социальной защиты населения и Центр занятости населения Невского района доводит до сведения руководителей учреждений, предприятий, организаций, включая представительства и филиалы, имеющие численность свыше 30 человек, независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, образованных и действующих на территории района, что с 1 июля 2004 года в Санкт-Петербурге началась реализация Закона Санкт-Петербурга от 21.05.2003 г. № 280-25 «О квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Санкт-Петербурге» (с изменениями и дополнениями на 17.06.2004 г.).

Настоящий Закон Санкт-Петербурга в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» регулирует отношения по установлению квоты для приема на работу инвалидов в Санкт-Петербурге, а также определяет размер обязательной платы в случае невыполнения или невозможности выполнения работодателями

установленной квоты для приема на работу инвалидов.

Порядок исполнения квоты для приема инвалидов на работу определен Правительством Санкт-Петербурга.

В настоящее время время отдела социальной защиты населения Администрации Невского района направлены уведомления о порядке установления квоты 914 предприятиям района. Предприятия, которые не получили уведомления, но имеют численность работающих свыше 30 человек, обязаны представить в районный центр занятости соответствующую информацию в 2 экземплярах по форме. Форму бланка отчета и дополнительную информацию по исполнению закона «О квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Санкт-Петербурге» можно получить в отделе социальной защиты населения Администрации Невского района по адресу: пр. Обуховской Обороны, д. 163, 2-й корпус, 2-й этаж, каб. № 15, телефон: 568-01-87, а также в Центре занятости Невского района по адресу: ул. Бабушкина, д. 52, кабинет № 7, телефон: 262-58-57.

О льготном проезде

Отдел социальной защиты населения Администрации Невского района сообщает, что в соответствии со ст. 30 Федерального закона Российской Федерации от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» инвалидам предоставляется 50-процентная скидка со стоимости проезда на междугородных линиях воздушного, железнодорожного, речного и автомобильного транспорта с 1 октября по 15 мая и один раз (проезд туда и обратно) в другое время года. Инвалидам 1 и 2-й групп и детям-инвалидам предоставляется право бесплатного проезда один раз в год к месту лечения и обратно, если законодательством Российской Федерации не установлены более льготные условия.

Указанные льготы распространяются на лицо, сопровождающее инвалида 1-й группы или ребенка-инвалида.

Обращаем Ваше внимание, что инвалиду, имеющему право на одну и ту же льготу по указанному Федеральному закону и одновременно по другому правовому акту, льгота предоставляется одна по выбору инвалида.

Основанием для предоставления инвалиду права на 50-процентную скидку со стоимости проезда на междугородном транспорте в период с 1 октября по 15 мая является пенсионное удостоверение со штампом: «Имеет право на 50-процентную скидку со стоимости проезда на междугородных линиях воздушного, железнодорожного, водного и автомобильного транспорта в период с 1 октября по 15 мая».

Основанием для предоставления инвалиду 50-процентной скидки со стоимости

проезда в период с 16 мая по 30 сентября (один раз туда и обратно) или бесплатного проезда к месту лечения и обратно являются листы-талоны на право получения проездных билетов с 50-процентной скидкой для поездки с 16 мая по 30 сентября или листы-талоны для получения проездных билетов бесплатно.

Листы-талоны на право бесплатного проезда один раз в год к месту лечения и обратно действительны только при предъявлении в кассу одновременно с листом талонов путевки на санаторно-курортное лечение инвалида (ребенка-инвалида) или направления лечебно-профилактического учреждения на лечение инвалида (ребенка-инвалида).

Лицам, впервые получившим статус, дающий право на льготный проезд согласно действующему законодательству, выдаются листы-талоны, начиная с текущего года.

В случае утраты листы-талоны на бесплатный или льготный проезд на междугородных видах транспорта не восстанавливаются.

Для получения листов-талонов на бесплатный или льготный проезд на междугородных видах транспорта необходимо обратиться в отдел социальной защиты населения Администрации Невского района по адресу: пр. Обуховской Обороны, д. 163, корпус № 2, 1-й этаж, кабинет № 4; понедельник и среда с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность, и справку, подтверждающую факт инвалидности, выданную учреждениями государственной службы медико-социальной экспертизы.

Дополнительную информацию и разъяснения по данному вопросу можно получить по телефону: 560-83-34.

Отраслевой конкурс

Градостроительство под вниманием журналистов

С 3 сентября по 22 октября 2004 г. в Санкт-Петербурге пройдет конкурс «Золотой гвоздь» - единственный в нашем городе и области профессиональный отраслевой конкурс для журналистов, освещающих темы строительства и развития рынка недвижимости. Второго сентября в Интерфаксе состоялась пресс-конференция, посвященная этому событию.

Конкурс был учрежден в 2003 году в целях награждения журналистов, достигших наивысших результатов в освещении работы строительного комплекса Петербурга. В прошлом году это был пилотный конкурс, в нем приняли участие более 50 номинантов, среди которых были отмечены и награждены наиболее достойные претенденты.

«Золотой гвоздь-2004» стартовал 3 сентября. В этот день в Доме журналиста начался прием заявок, который продлится до 1 октября. Затем жюри, состоящее из авторитетных журналистов и представителей строительных организаций, выберет лучших. Главные критерии оценки публикаций: полнота, объективность и до-

стоверность информации. Как заявил на пресс-конференции председатель жюри конкурса Владимир Угрюмов, «у нас много хороших журналистов, пишущих о строительстве», однако много и нераскрытых талантов». Так что держайте, молодые и талантливые! Приз будет составлять 500 долларов США в рублевом эквиваленте для каждого из лауреатов. Торжественная церемония награждения победителей конкурса состоится 22 октября в зале «Крыша Гранд отеля «Европа».

Виктория АДЫЛОВА

Молодежная политика

Работа для подростков

Поработать после занятий в школе, училище, колледже предлагается подросткам 14-17 лет.

Программа занятости молодежи, реализуемая Комитетом по молодежной политике, предусматривает такую возможность в сентябре-октябре. Ребятам предлагают рабочие места:

- Санкт-Петербургская молодежная биржа труда - благоустройство города, сельхозработы в выездном молодежном трудовом отряде. Рабочий день 2,5 часа, зарплата 2000 руб-

лей. (Тел. 117-55-26);

- предприятие «Северный город» - мелкий ремонт, уборка и благоустройство подростковых клубов и прилегающих территорий, благоустройство города, социальная помощь пожилым и инвалидам. Рабочий день 2,5 часа, зарплата 1850 рублей. (Тел. 322-44-93);

- СПб ассоциация общественных объединений родителей детей-инвалидов «ГАООРДИ» - работа

для подростков с ограниченными возможностями на благоустройстве Таврического и Летнего садов. Рабочий день 2,5 часа, зарплата 1600 рублей. (Тел. 262-76-78);

- учебное производство «Максим» (ОАО «Позитрон») - сборка электротехники. Рабочий день 2,5 часа, зарплата 1000 рублей. (Тел. 553-44-74).

Подробную информацию обо всех вакансиях и необходимых для трудоустройства документах можно получить и по телефону 056.

Разговор с продолжением

Просто о нашем здоровье в наше непростое время

Я не буду призывать приходите ко мне на прием. Я как профессионал, много лет занимающийся проблемой разрушительного и повсеместного воздействия на организм человека отрицательного стресса, хочу попросить вас подумать о себе. Хочу показать вам всю важность этой проблемы для сохранения хорошего самочувствия в современном мире, тем более в нашем очень большом городе. Хочу попытаться доказать невозможность избежать этой проблемы, и, может быть, подсказать известные мне пути ее решения.

В начале третьего тысячелетия, пережив различные мыслимые и немыслимые социальные волнения, пора начать разговор о сохранности самих людей, принявших на себя весь негатив и реально испытывающих кардинальную ломку своей страны, но продолжающих жить и работать, порой опять отодвигающих себя на второй план, так и не научившись расставлять приоритеты.

Возможно, это недостаток нашего базового образования, если мы не знаем про себя самое важное. А самое важное в нашей жизни - уметь сохранить свое психологическое и физическое здоровье при воздействии личного, экологического и социального стрессов.

Впосредстве сердечная, дыхательная, пищеварительная и гормональная системы находятся в равновесном взаимодействии. Равновесие осуществляет и контролирует центральная нервная система, в частности симпатический и парасимпатический отделы.

Первоначально при любом отрицательном стрессовом воздействии основная травмирующая нагрузка приходится на нервную систему, нарушается ее работа, что приводит к изменению равновесия. Как следствие, страдают функции остальных физиологических систем. Изменения еще обратимы, но на этом этапе к медикам, как правило, никто не ходит.

Можно перечислить заболевания, к которым приводит стресс. Они коснутся всего спектра известных болезней. Хроническая усталость, головные

боли, неврозы, дистонии, боли в сердце (кардиалгии), приступы удушья, неаллергическая форма бронхиальной астмы, гипертоническая болезнь, неврозы желудка, гастриты, различный дискомфорт в кишечном тракте, гормональные нарушения и т.д. Это так называемые функциональные расстройства (психосоматические заболевания), с которыми прекрасно справляется врач-психофизиолог. В запущенной форме они приводят к более тяжелым, необратимым соматическим заболеваниям, когда уже происходят изменения в самих тканях.

Если бы в свое время мы были предупреждены (а предупрежден значит спасен) о последствиях, к которым приводят различные рода неприятные волнения, мы, наверное, строили бы свое поведение и свое отношение к происходящему немного по-другому. А при невозможности этого избежать находили бы методы ослабления стрессорного воздействия. Хочется озвучить проблему «психосоматической нормализации», то есть важность работы с людьми, не справляющимися со стрессорным прессингом.

В 33-й детской поликлинике находится единственный в Невском районе кабинет «Психофизиологической коррекции и реабилитации» для взрослых и детей, где профессионально занимаются вышеназванной проблемой. Кабинет был создан главным врачом поликлиники Александром Петровичем Дмитриенко и главной сестрой Мариной Николаевной Шевченко. Администрация поликлиники взаимодействует с отделом экологической физиологии Санкт-Петербургского института экспериментальной медицины.

Влияние стресса на человека и методы ослабления его воздействия являются одной из наиболее важных проблем экологии человека и должны являться частью широкой программы социально-гигиенических мероприятий, направленных на сохранение здоровья человека.

Хотите жить долго и быть здоровыми? Живите долго и будьте здоровы! Научный сотрудник отдела экологической физиологии НИИОМ РАМН, врач-психофизиолог О.С. БУЛГАКОВА

Подарок хранителям знаний

**Пусть будет так всегда и вечно,
Пусть с детских лет до старости идёт,
За знаниями в наш мир библиотечный,
Приветливый читающий народ!**

Несмотря на распространение электронных способов получения информации, книга для большинства людей всё же остаётся самым доступным средством расширения собственного кругозора. Библиотеки позволяют пополнить багаж знаний без ущерба для кармана. Хотя сегодня самим библиотекам пополнить библиотечный фонд намного сложнее, чем раньше. Подвижной труд библиотекарей содействует повышению уровня образования граждан нашего государства и помогает каждому открыть для себя дорогу к интеллектуальному и духовному росту.

В сентябре 1997 года при Центральной детской библиотеке Невского района был создан сектор литературы на иностранных языках. В отдельном, светлом, великолепно отремонтированном помещении выстроились стеллажи с шуршащими бумажными страницами, иностранными сборниками мудрости.

Здесь собрана литература на английском, немецком, французском, испанском, итальянском, польском и даже китайском и японском языках.

Развитие сектора проходило

директора Лилии Михайловны Огневой, постоянную помощь со стороны Администрации Невского района и районного отдела культуры.

В преддверии Дня знаний сектор литературы на иностранных языках от депутата Законодательного собрания Санкт-Петербурга И.Б. Матвеева получил желаемый и долгожданный подарок – новый компьютер.

И теперь, вступив в период новых информационных технологий, функции библиотеки значительно расширятся. Будет обеспечен свободный доступ юных читателей к разнообразной информации и обучающим программам через автоматизированные базы данных. В будущем будет возможно свободное общение детей с ребятами из других стран через Интернет. Без сомнения, это нововведение привлечёт в стены библиотеки ещё большее количество заинтересованных ребят, которые смогут здесь на некоторое время подняться над суетой и окунуться в океан информации и знаний.

Очень радует то, что помощник депутата И.Б. Матвеева А.А. Самойленко заверил, что этот подарок не последний и библиотека всегда в их

К новому учебному году – обновленная школа



Миллеру – нынешнему председателю правления АО «Газпром». По прошествии 25 лет Алексей Борисович, проучившийся здесь 10 лет на отлично, не забыл родную школу и своих учителей. Любовь и уважение вылились в бесценный подарок – более 70 миллионов рублей на капитальный ремонт школы и благоустройство прилега-



ющей территории. Судя по объёму произведенных работ, в этот день, кроме официального праздника, школа отмечала и свой второй день рождения. В адрес всех учащихся, а особенно первоклассников прозвучали поздравления главы Администрации района В.И. Хренова, руководителей и учеников еще продолжается ремонт, не могло омрачить праздник, а наоборот подчеркнуло ее далеко идущие планы на будущее. Приятно и что здесь из поколения в поколение сохраняют свои традиции – из 50 школьных учителей более 10 являются бывшими учениками родной школы.

Невская Администрация еще раз поздравляет всех учащихся района и их родителей с праздником!

Пусть отличные знания детей станут не только личным достоянием каждого, но и послужат на благо Родины!

Диана МИХАЙЛОВА



в тесном сотрудничестве с международными организациями: Институтом им. Гёте, Консульством Объединённого Королевства Британии в Санкт-Петербурге, Французским институтом в Санкт-Петербурге, Британским советом, а также издательствами: «Оксфорд», «Лонгман» и др.

С первых дней существования работа библиотеки получила поддержку дирекции Центральной районной библиотеки в лице

лице будет иметь поддержку.

Сектор литературы на иностранных языках обращается к жителям Невского района. Если у Вас есть книги на иностранных языках (художественные, научно-популярные, учебники и другие), которые Вам не нужны, приносите их, пожалуйста, в библиотеку.

Наш адрес: пр.Большевиков, д. 8, тел. 589-26-08, факс: 587-02-21. Заранее благодарим!

Диана ПРОКУРАТОВА

В День знаний 1 сентября школа-гимназия № 330 Невского района, как и многие другие городские школы, открыла свои гостеприимные объятия нарядным и веселым ученикам и их родителям.

Красавице-школе 46 лет, но за три летних месяца она так преобразилась, что теперь ни одна деталь не сможет выдать ее возраст. Сверкают на ярком солнце новые окна, в коридорах еще пахнет свежей краской, во всех кабинетах современная мебель, и это

еще не все, можно смело сказать, что совсем скоро здесь будет «город-сад». Уже сейчас бригада садовников трудится над созданием многочисленных цветников, огибалых школу, и альпийской горки, а около школы готовится место под открытые волейбольную, баскетбольную и теннисную площадки. От самой крыши до коммуникаций школа радуется новизной, и всем этим великолепием она обязана своему выпускнику 1979 года Алексею



Здесь ваши друзья и помощники

Уважаемые читатели!

Мы уже информировали вас о том, что во II полугодии 2004 года репертуар периодических изданий, поступающих в Рыбацкую библиотеку, увеличится на 56 наименований. Это много! Приятно еще раз подчеркнуть, что такую заботу о жителях своего муниципального округа осуществляет наш Муниципальный совет МО Рыбацкое.

Эта работа проводится прежде всего для социально незащищенных слоев населения, ведь в наше время далеко не каждый может выписать газеты и журналы на дом. Приглашаем всех в Рыбацкую библиотеку в комфортной обстановке познакомиться с новыми подпис-

ными изданиями и полистать уже давно полюбившиеся.

В стенах читального зала вы сможете познакомиться со многими полезными для вас изданиями, которые предоставят вам бесплатные юридические консультации в сложных жизненных ситуациях, дадут советы в семейной жизни, доступные рекомендации для вашего здоровья, разнообразнейшую информацию в области садоводства, домашнего хозяйства, кулинарии, рукоделия. Вашими домашними юристами будут журналы «Человек и закон» с его постоянными рубриками: «Адвокатская практика», «Защищаем потребителя», «Авторитетное мнение», «Есть проблема» и др., журнал «Домашний адвокат» с его «Правовой неотложкой»,

«Судебной практикой», новинками правового законодательства.

Лицам пожилого возраста мы предлагаем еженедельники «Ветеран», «Пенсионер и общество», «Долгожитель», журнал «60 лет не возраст». Для вас свежие номера «Огонька» и, возможно, знакомые еще общественно-политические издания – газеты «Россия», «Русский вестник», «Единая Россия», «Русь державная», журнал «Русский дом», освещающие на своих страницах острые проблемы и события нашей жизни.

Поддержать свое здоровье вам помогут журналы: «Здоровье», «Физкультура и спорт», «Здоровье всему голова», «Женское здоровье».

Неутомимым дачникам пригодятся советы таких изданий, как

«Приусадебное хозяйство», «Удачи на даче», «На даче», «Ваша усадьба», «Цветы в саду и дома», «Дачная кухня».

У рукодельниц всегда под рукой журналы: «Чудесные мгновенья», «ШИК» (шитье и крой), «Анна», «Сандра», «Вязание», «Бурда». Только для женщин – красочные, насыщенные информацией журналы: «Добрые советы», «Женские советы», «Женские секреты», «Мой уютный дом», «Домашний очаг», «Домовой», «Блики», «Красота. Здоровье. Фитнес», «Наш любимый малыш», «Мой ребенок», «Аистенок».

А для мужчин – издания согласно их интересам: «За рулем», «Охота», «Калашников», «Спортивная жизнь России».

Есть в нашей коллекции и моло-

дежные издания – «Маруся», «Бу-меранг», «Смена», «Мы», «Вокруг света», «Чудеса и приключения», «Техника молодежи».

Ждем вас в библиотеке на улице Дмитрия Устинова, дом 3.

Отвечим на все вопросы по телефону: 100-44-69.

**Ведущий библиограф
Наталья ИНОЗЕМЦЕВА**

Рыбацкая библиотека поздравляет всех с началом нового учебного года!

НАПОМИНАЕМ!

В библиотечном учебном центре уже идет набор в группы:

английский язык (от 7 до 16 лет, группы и индивидуальные занятия), изостудия «Малыш» (от 3 лет).

Запись в гардеробе библиотеки.

Справки по телефону: 107-29-24.



8 сентября – День памяти жертв ленинградской блокады



Уважаемые ленинградцы-петербуржцы!

День памяти жертв ленинградской блокады – особенный для нашего города. Это день нашей боли и скорби.

Каждый из бесконечно долгих 900 дней блокады отмечен подвигом и самопожертвованием во имя Победы. Жители осажденного Ленинграда, несмотря на постоянные бомбежки и страдания от холода, голода и болезни, самоотверженно защищали свой любимый город. Солдаты, моряки, народные ополченцы, все горожане в условиях невыносимых лишений отстояли Ленинград и не отдали его на поругание врагу.

Мы низко склоняем головы перед подвигом ленинградцев, сила духа, мужество и стойкость которых потрясли мир.

Память о павших в битве за Ленинград вечно сохранится в наших сердцах.

Губернатор Санкт-Петербурга

В.И. МАТВИЕНКО

Председатель Законодательного

собрания Санкт-Петербурга

В.А. ТЮЛЬПАНОВ

Председатель Уставного суда

Санкт-Петербурга **Н.М. КРОПАЧЕВ**

До 15 сентября в Государственном музее «Невская застава» (Ново-Александровская ул., д. 23) работает выставка «Никто не забыт, ничто не забыто». Тел. 262-18-10.

Не стареют душой ветераны

Вот и снова осень... Лето пролетело, буд-то в одно мгновение. Снова потянутся долгие зимние вечера... Может, для кого-то они и будут тоскливыми, но только не для тех пенсионеров, которые собираются в клубе ветеранов «Золотая рыбка», открывающем свои двери уже шестой год в Доме культуры «Рыбацкий».

В четвертый четверг каждого месяца собираются за общим столом члены клуба, чтобы поделиться новостями, похвастаться своими достижениями на дачном участке, угостить гостей каким-либо особенным «фирменным» блюдом. А потом еще и спеть всем вместе да сплясать, да так, чтоб дух захватывало! И годы - долой с плеч! Главное - душа молода!

А какие гости заглядывают на огонек в «Золотую рыбку»? Это и актеры, и певцы, и специалисты в самых разных областях. Сколько полезного рассказывают: о том, как здоровье беречь, как красивым быть душой и телом.

Не сидится на месте «золотым рыбкам» - ездят на экскурсии по родному городу и пригородам, по дворцам и паркам, по местам боевой и трудовой славы.

Некогда им скучать. Вот и в этом году ждет клуб ветеранов новых друзей. Всех, кто молод душой, приглашает «Золотая рыбка» к себе в гости в четвертый четверг каждого месяца в четыре часа дня.

О том, что ждет в этом сезоне членов клуба ветеранов, вы можете узнать из абонемента, получить который можно в Доме культуры «Рыбацкий» по адресу: Рыбацкий проспект, дом 2. Телефон для справок: 107-02-16.

Методист **И.В. МАЛИНИНА**

Дому культуры «Рыбацкий» срочно требуется техник по обслуживанию здания. Требования: мужчина (без вредных привычек), знающий сантехнику и электрику.

Телефон для справок 107-02-17.

“Троицкий” для всех!

Юбилейный 75-й сезон, а по сути учебный год для детей и взрослых начинается культурный центр “Троицкий”.

Открытое в 1929 году учреждение культуры, с богатейшими традициями и опытом работы, педагогами-профессионалами высокого класса приглашает детей и взрослых приобщиться в творческих коллективах к миру искусства, в спортивно-оздоровительных коллективах заняться любимым видом спорта, а дошкольников хорошо подготовиться к учебе в школе. В Центре можно просто отдохнуть, пообщаться со сверстниками, снять груз трудовой недели и получить хорошую зарядку на будущую. Но обо всем по порядку.

А начнем с дошкольников. Большую популярность родителей получил Центр раннего развития дошкольников “Аленький цветочек”, руководит которым опытный педагог С.С. Иванова. Здесь занимаются дети с 2 до 7 лет. В программе: развивающие игры, музыка, ритмопластика, английский язык, шахматы и собственно предмет “Подготовка к школе”.

Культурный центр “Троицкий” приглашает школьников в ансамбль эстрадного танца “Ритмы века”, эстрадную шоу-студию “Мерцающие звездочки”, студию брейк-данса, школу арабского танца “Ай-Гюнь”, студию спортивного бального танца “Валекс”, студию спортивного акробатического рок-н-ролла, шахматную школу “Королевские рыцари”, группы английского языка, студию пантомимы и пластики, студию народного цирка “Каскад”, студию современного танца “Техно”, студию джаз-модерн-танца “Каннон-данс плюс”, вокально-инструментальный ансамбль, ансамбль русской песни “Веселые русичи”, музыкальную школу с классами фортепиано, гитары,

хорового пения, вокала, курсы английского языка, театральную студию, а также в спортивные коллективы: шейпинга, борьбы самбо, дзю-до, каратэ, айкидо, рукопашного боя, кунфу, тхэквондо, тайского бокса.

Взрослые также могут найти занятие по интересам в следующих коллективах: народный цирк “Каскад”, студия пантомимы и пластики, студия джаз-модерн-танца “Каннон-данс плюс”, школа арабского танца “Ай-Гюнь” (танец живота), класс сольного пения, курсы английского языка, курсы пользователей персональных компьютеров.

Приглашаем взрослых в спортивно-оздоровительные коллективы: шейпинг, борьба самбо, дзю-до, тхэквондо, тайский бокс, айкидо, кун-фу, каратэ.

Бесплатные коллективы: народный коллектив камерный оркестр, народный коллектив молодежный камерный хор “Студиум”, ансамбль русской песни “Веселые русичи”, шахматный клуб, литературно-музыкальный клуб “Припевье”, открытый клуб жителей района “Земляки”, клуб “Будем здоровы”, музыкальный театр “Форум”.

После трудовой недели хорошо отдохнуть: по пятницам на “Вечерах одиноких сердец”, по субботам на вечерах отдыха “Танцуйте вместе с нами!”, по воскресеньям – на танцевальных вечерах “Песни и танцы по вашим заявкам”. По пятницам и субботам открыт диско-зал с программой “Для тех, кто не спит”. По субботам встречаются любители шахмат.

Двери культурного центра “Троицкий” открыты для всех. Добро пожаловать!

Наш адрес: проспект Обуховской Обороны, 223, станция метро “Пролетарская”, телефоны: 262-14-37, 262-18-88, 262-22-57.

Р.К. ШИКЕР

Общество многодетных семей

Общество многодетных семей ведет прием в помещении Администрации Невского района (пр. Обуховской Обороны, д. 163), каб. 45, по вторникам с 16 до 17 часов. Тел. 560-01-30.

Совет многодетных матерей

Школа “Детство”

Школа «Детство» на базе школы № 574 (Шлиссельбургский пр., д. 24) приглашает детей в возрасте 6 лет в группы развития для подготовки к школе.

В программу входят уроки:

- английского языка,
- изобразительной деятельности,
- обучения чтению,
- обучения письму,
- развивающей математики,
- звуковой культуры речи,
- информатики в играх и числах
- этикета.

Занятия ведут: педагоги высокой квалификации, логопед.

Запись производится по адресу: Шлиссельбургский пр., д. 24/2, школа 574, каб. 102 или по телефонам: 100-31-61 и 107-81-41. Начало занятий с 1 октября.

УВАЖАЕМЫЕ МАМЫ И ПАПЫ!

Школа № 345 объявляет набор детей 6 лет на курсы подготовки к школе. Бульвар Красных Зорь, д. 6/2 Тел. 262-55-07.

Школа вашего успеха

КУРСЫ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

пр. Обуховской Обороны, д. 114, офис 404 (СПб, Юридическая академия, рядом с м. “Пролетарская”)

Тел. 380-00-51

Лицензия: Б 471264

10 ЛЕТ С ВАМИ НОУ “КОННЕССАНС”

Муниципальное образование Невская застава

БЛАГОУСТРОЙСТВО ОКРУГА

Уважаемые жители!

Во исполнение ваших обращений в Муниципальный совет Невская застава, в жилищно-эксплуатационные службы, в Администрацию Невского района по поводу благоустройства и асфальтирования дворовых территорий муниципального образования, представляем вашему вниманию Адресную программу комплексного благоустройства и асфальтирования дворовых территорий муниципального образования Невская застава на 2005 год, утвержденную Главой Администрации Невского района В.И. Хреновым.

Эта программа будет финансироваться за счет средств городского бюджета – Жилищного комитета Администрации Санкт-Петербурга и Администрации Невского района.

Адресная программа благоустройства внутривидовых территорий, детских игровых и спортивных площадок, ремонта лестничных клеток, установки металлических дверей, почтовых ящиков за счет средств бюджета Муниципального образования Невская застава будет предложена вашему вниманию сразу же после принятия местного бюджета на 2005 год муниципальным советом, то есть после проведения повторных выборов депутатов Муниципального совета Невская застава, которые планируется провести (по предварительным сведениям) 19 декабря 2004 года, и избрания полномочного муниципального совета. Местный бюджет (адресные программы) на очередной финансовый год утверждается по коллегиальному решению всех депутатов или хотя бы 2/3 из них, то есть семью депутатами.

Справки по телефону: 265-18-14, Местная административно-техническая комиссия МО Невская застава. Адрес: ул. Седова, д. 19, комната 4.

С уважением, Председатель Муниципального совета – Глава муниципального образования МО № 49 В.И. ПРОТАСОВ

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ

Уважаемые жители муниципального образования Невская застава, а также проживающие в доме 28, по пр. Обуховской Обороны!

Доводим до вашего сведения, что нежилое здание, расположенное по адресу: проспект Обуховской Обороны, д. 26 лит. А, приобретено в собственность организацией ООО «Двиг». Собственник намерен начать работу по реконструкции нежилого здания и прилегающей к зданию территории, включая и прибрежную зону, под культурную зону отдыха. В настоящее время собственником производятся работы по уборке тер-

ритории и вывозу мусора.

Уважаемые жители округа! Ваше мнение, предложения, возражения по данному вопросу просим донести в Муниципальный совет МО Невская застава для представления материалов обсуждения с жителями МО собственнику до начала разработки проекта реконструкции здания и прилегающей территории.

Справки, предложения по телефону: 265-18-14, Местная административно-техническая комиссия МО Невская застава. Адрес: ул. Седова, д. 19, комната 4. Обращаться к Раисе Акбулатовой.

Информация

Покупаем старинные вещи: мебель, пианино, картины, иконы, статуэтки и т.п. Невский рынок, пр. Обуховской Обороны, д. 75а (ст. м. «Елизаровская»), тел. 323-78-45.

15 сентября в помещении МС МО «Обуховский» (МО № 51) состоятся общественные слушания по деятельности ООО «Промтехсервис» по сбору и перевозке отходов (канализационные илы и осадки очистных сооружений). Адрес: 2-й Рабфаковский пер., д. 2. Начало в 12 часов.

**Автошкола КЦ «Троицкий»
262-18-88, 178-72-17**

РАЗЪЯСНЯЕМ ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

Уважаемые друзья!

В последнее время, особенно после повышения цен на содержание и текущий ремонт общего имущества жилых домов (в составе так называемой квартплаты), в муниципальный совет поступает много обращений от наших жителей с просьбой разъяснить, например, что подразумевается под 1-м пунктом квартплаты «содержание и текущий ремонт общего имущества дома», кто установил такие расценки, почему в разных районах они разные и т.д. Учитывая, что это интересует большинство жителей, по вашей просьбе даем разъяснение по наиболее часто задаваемым нам вопросам.

Цены на содержание и текущий ремонт общего имущества жилых домов (так они названы по закону), размеры социальной нормы площади жилья, приходящейся на одного человека, приняты Законодательным собранием и все подписаны Губернатором В.И. Матвиенко 17 июня 2004 года. Цены установлены независимо от формы собственности жилых помещений (кроме индивидуальных жилых домов). Законами установлены 2 типа цен: таблица №1 – цены на содержание и текущий ремонт общего имущества жилых домов в пределах социальной нормы (Закон от 17.06.2004 года № 312-49); таблица № 2 – цены на содержание и текущий ремонт общего имущества жилых домов сверх социальной нормы (Закон от 17.06.2004 года № 314-50). В каждой таблице установлены 2 типа цен: в 1-й колонке – цена за 1 кв. м. общей площади квартиры; во 2-й колонке – цена за 1 кв. м. жилой площади, т.е. без учета площади мест общего пользования (ванной комнаты, прихожей, туалета и т.д.).

Тем, кто проживает в коммунальных квартирах, в общежитиях, в жилых помещениях, находящихся в аварийном состоянии (примеч.: аварийное состояние жилых домов устанавливается в определенном порядке), расчет оплаты на содержание и текущий ремонт общего имущества осуществляется только за жилую площадь каждого проживающего. Поэтому эти расценки на первый взгляд кажутся завышенными.

Тем, кто проживает в отдельных квартирах, расчет оплаты осуществляется исходя из общей площади квартир. Поэтому эти расценки кажутся заниженными, хотя на самом деле это не так.

Надеюсь, это дает объяснение вопросу: почему у одних расценка на содержание и ремонт – 2,68 руб. в месяц за 1 кв. м, а у других – 4, 25?

Таблица № 2 устанавливает цены на содержание и текущий ремонт общего имущества жилых домов сверх социальной нормы.

Размеры социальной нормы площади жилья, приходящейся

Таблица 1
ЦЕНЫ НА СОДЕРЖАНИЕ И ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА ЖИЛЫХ ДОМОВ

1. Содержание и текущий ремонт общего имущества жилого дома, общих коммуникаций – 2,68 руб. за 1 кв.м. общей площади в месяц, 4,25 руб. – за 1 кв.м. жилой площади в месяц.
2. Содержание придомовой территории 1,07 руб. – 1 кв.м. общей площади, 1,70 руб. – 1 кв.м. жилой площади.
3. Очистка мусоропроводов 0,53 руб. за 1 кв.м. общей площади, 0,84 руб. – за 1 кв.м. жилой площади.
4. Уборка лестничных клеток 1,02 руб. за 1 кв.м. общей площади, 1,62 руб. за 1 кв.м.
5. Сбор и вывоз твердых бытовых отходов (с одного человека) 14,12 руб.
6. Содержание и ремонт лифтов (не взимается с граждан, проживающих на 1, 2-м этажах):
 - При наличии 1 лифта на лестничной клетке 0,97 руб. – 1 кв.м. общей площади, 1,55 руб. – 1 кв.м. жилой площади.
 - При наличии 2 лифтов на лестничной клетке 1,19 руб. – 1 кв.м. общей площади, 1,90 руб. – 1 кв.м. жилой площади.
 - При наличии 3 лифтов на лестничной клетке 1,32 руб. – 1 кв.м. общей площади, 2,10 руб. – 1 кв.м. жилой площади.
7. Содержание и ремонт оборудования входа:
 - кодового замка 0,07 руб. – 1 кв.м. общей площади, 0,10 руб. – 1 кв.м. жилой площади,
 - переговожно-замочного устройства 0,35 руб. – 1 кв.м. общей площади, 0,56 руб. – 1 кв.м. жилой площади.
8. Содержание и ремонт автоматизированной противопожарной защиты 0,29 руб. – 1 кв.м. общей площади, 0,46 руб. – 1 кв.м. жилой площади.

Таблица 2
ЦЕНЫ НА СОДЕРЖАНИЕ И ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА ЖИЛЫХ ДОМОВ СВЕРХ СОЦИАЛЬНОЙ НОРМЫ ОТ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

1. Содержание и ремонт общего имущества жилого дома, общих коммуникаций 4,89 руб. – за 1 кв.м. общей площади, 7,77 руб. – за 1 кв.м. жилой площади.
2. Содержание придомовой территории 1,07 руб. – за 1 кв.м. общей площади, 1,70 руб. за 1 кв.м. жилой площади.
3. Очистка мусоропровода 0,53 руб. – за 1 кв.м. общей площади, 0,84 руб. – за 1 кв.м. жилой площади.
4. Уборка лестничных клеток 1,02 руб. – за 1 кв.м. общей площади, 1,62 руб. – 1 кв.м. жилой площади.
5. Содержание и ремонт лифтов (не взимается с граждан, проживающих на 1, 2-м этажах):
 - при наличии 1 лифта на лестничной клетке 1,08 руб. – за 1 кв.м. общей площади, 1,72 руб. – за 1 кв.м. жилой площади,
 - при наличии 2 лифтов на лестничной клетке 1,33 руб. – за 1 кв.м. общей площади, 2,11 руб. – за 1 кв.м. жилой площади,
 - при наличии 3 лифтов на лестничной клетке 1,47 руб. – за 1 кв.м. общей площади, 2,34 руб. – за 1 кв.м. жилой площади.
6. Содержание и ремонт переговожно-замочного устройства 0,35 руб. – за 1 кв. м. общей площади, 0,56 руб. – за 1 кв.м. жилой площади.
7. Содержание и ремонт автоматизированной противопожарной защиты 0,29 руб. – за 1 кв.м. общей площади, 0,46 руб. – за 1 кв.м. жилой площади.

на одного человека, также установлены Законом Санкт-Петербурга от 17.06.2004 г. № 306-47.

1. Для отдельных квартир: 36 кв.м. общей площади для одиноко проживающих граждан; 25 кв.м. общей площади на каждого члена семьи из 2 человек; 20 кв.м. общей площади на каждого члена семьи, состоящей из 3 и более человек. Размер общей площади квартир определяется как сумма площадей всех помещений, встроенных шкафов, лоджий, балконов, веранд, террас и холодных кладовых, подсчитываемых со следующими понижающими коэффициентами: для лоджий 0,5, для балконов и террас – 0,3, для веранд и холодных кладовых – 1,0.

2. Для коммунальных квартир: 25 кв.м общей площади для одиноко проживающих граждан; 18 кв.м общей площади на каждого члена семьи из 2 человек и более.

Вопрос: «Какие услуги оплачиваются в соответствии с первым пунктом цен на содержание и текущий ремонт общего имущества в составе квартплаты»? Отвечаем: по закону, этот пункт называется так: «Содержание и текущий ремонт общего имущества жилого дома и общих коммуникаций». По справке жилищных служб, этот пункт

предусматривает оплату услуг за содержание и ремонт лестничных клеток, подвальных помещений, чердаков, крыши, инженерных – водопроводных, канализационных сетей. В законах подробной расшифровки видов услуг, оплачиваемых по этой статье, нет.

Оплата найма жилого помещения государственного жилищного фонда в Санкт-Петербурге устанавливается законом СПб дифференцированно, в зависимости от общей площади и качества жилого помещения (Закон от 17 июня 2004 года № 314-50).

Со дня вступления в силу вышеуказанных законов, ранее принятые законы, решения малого Совета Санкт-Петербургского городского совета об установлении уровня квартирной платы, ставок на содержание и текущий ремонт жилищного фонда утрачивают свою силу.

Уважаемые жители МО Невская застава! Если что-то будет не ясно, приходите в муниципальный совет или звоните по телефону 265-18-14, надеюсь, вместе разберемся!

Раиса АКБУЛАТОВА,
гл. специалист Муниципального совета по взаимодействию с государственными органами, учреждениями, предприятиями, организациями

Муниципальное образование № 57

РЕШЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ № 57 ОТ 27 АВГУСТА 2004 ГОДА

«О НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА, МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА № 57»

В соответствии со ст.10 п. 4 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»; ст. 5 п.4 Закона Санкт-Петербурга «О выборах депутатов муниципальных советов в Санкт-Петербурге», избирательная комиссия муниципального образования № 57 РЕШИЛА:

1. Назначить выборы депутатов муниципального совета, муниципального образования, муниципального округа № 57 третьего созыва на 14 ноября 2004 года.

2. Утвердить границы избирательных округов № 174, 175, 176, 177.

3. Возложить полномочия окружных избирательных комиссий на избирательную комиссию муниципального образования.

4. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

5. Решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель избирательной комиссии муниципального образования № 57 З. ТРОФИМОВА
Секретарь Г. ЦВЕТКОВА

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА В ГРАНИЦАХ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ № 57

Исбирательный округ № 174 включает:

проспект Солидарности - дома № 1 (корпус 3), 3 (корпуса 1, 2, 5), 5;
проспект Товарищеский - дом № 2 (корпуса 1,2);
проспект Пятилеток - дома № 8 (корпуса 2, 3, 4), 10 (корпуса 1, 2);
улицу Коллонтай - дома № 28 (корпус 1), 30 (корпус 2), 32 (корпуса 1, 2);
улицу Кржижановского - дома № 13, 15, 17 (корпус 2);
улицу Чудновского - дома № 2, 8 (корпус 2);
улицу Джона Рида - дома № 7 (корпус 3), 9, 12;
переулок Клочков - дом № 6 (корпус 1).

Исбирательный округ № 175 включает:

проспект Российский - дом № 14;
улицу Кржижановского - дома № 3 (корпуса 2,3,5), 5 (корпуса 2, 4), 7;
улицу Латышских стрелков - дом № 9 (корпус 2);
улицу Чудновского - дома № 1, 5, 6 (корпуса 1, 3, 4), 8 (корпуса 1,4), 9, 13, 19;
улицу Коллонтай - дом № 36.

Исбирательный округ № 176 включает:

проспект Пятилеток - дома № 3, 5, 7 (корпуса 1, 2), 9 (корпуса 1, 2), 13 (корпус 3), 14 (корпуса 1, 2), 15 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5), 16 (корпуса 2, 3), 17 (корпуса 1, 2, 4, 5), 19;
проспект Российский - дома № 1, 3 (корпус 1), 5;
улицу Коллонтай - дома № 24 (корпуса 1, 2, 3), 26;
улицу Латышских стрелков - дома № 5 (корпуса 1, 2), 7 (корпус 1), 11 (корпуса 1, 2);
набережную реки Оккервиль - дома № 4, 6, 8;
переулок Клочков - дом № 12.

Исбирательный округ № 177 включает:

проспект Пятилеток - дома № 4 (корпус 1), 6 (корпуса 1,4), 3 (корпус 1), 20;
улицу Бадаева - дома № 1 (корпус 2), 3 (корпус 1), 5, 7, 9, 11;
улицу Ворошилова - дома № 1, 3 (корпус 2), 5 (корпус 2), 7 (корпус 2), 9, 9 (корпус 3), 11;
улицу Джона Рида - дома № 1 (корпус 1), 2 (корпус 1), 4 (корпуса 1,2), 5 (корпуса 1,2), 7 (корпус 1), 8, 10 (корпус 1);
улицу Коллонтай - дома № 12 (корпус 2), 14 (корпуса 2,3,4), 16 (корпуса 1,3);
переулок Клочков - дома № 4 (корпуса 1, 2), 8, 10.

Вакансии

Дом культуры «Пролетарский» (пр. Обуховской обороны, д. 125) приглашает на работу:

- Руководителя курсов вязания
- Руководителя коллектива хореографии для подростков

Справки по телефону: 567-24-55.

Средней школе № 570 (Шлиссельбургский пр., д. 10) срочно требуются:

- Учитель русского языка и литературы
 - Воспитатель ГПД
 - Руководители кружков
 - Сторож
 - Рабочий по КОЗ (столяр, электрик, сантехник)
 - Секретарь (со знанием делопроизводства)
- Обращаться по тел.: 107-33-63, 107-33-55.

Программа ТВ с 13 сентября по 19 сентября

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 СЕНТЯБРЯ

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.10 «Служебный роман», х.ф. 12.10 «Аладдин», м.ф. 12.30 «За все надо платить», х.ф. 14.00 «Женщины в любви», т.с. 15.10 Угадай мелодию. 15.40 «Сыщики», т.с. 16.50 Пять вечеров. Понедельник. 17.00 Слабое звено. 18.20 Смехопанорама. 19.00 «Клон», т.с. 20.00 Жди меня. 21.00, 23.30 Время. 21.30 «Антикиллер-2», т.с. 22.40 Спецрасследование. Дикое золото Магадана. 23.50 Искатели. Пропавшая святая Нижегородского кремля.

«РОССИЯ»:

5.00 Доброе утро, Россия! 5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15. 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30, 23.00 СПб-Вести. 8.45 Вести недели. 9.45, 17.50 «Ундина. На гребне волны», т.с. 10.40 В Городке. 10.45 13.45, 16.30, 19.50 Дежурная часть. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 «Бедная Настя», т.с. 12.50. Что хочет женщина. 14.30 «Свадьба лучшего друга», х.ф. 17.20 Честный детектив. 18.50 «Марш Турецкого. Новое назначение», т.с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «Красная капелла», т.с. 23.20 Дежурный по стране.

«ПЕТЕРБУРГ»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 12.00, 14.30, 17.30, 19.30, 21.30 Сейчас. 8.05, 8.35, 9.05, 9.35 Утро в большом городе. 10.15 Ближний круг. 10.40, 20.20 Умные деньги. 10.55 «Ставка больше, чем жизнь», т.с. 12.15 «Печки-лавочки», х.ф. 13.50 По семейным обстоятельствам. 14.45 Человек в большом городе. 15.10 Главное. 16.10 «Алекс», м.ф. 16.35 «Энциклопедия тайн», д.ф. 17.00 «ОБЖ-2», т.с. 17.45 Пять в линию. 18.15 «Веб-камера», т.с. 19.55 «Медицинские детективы», д.ф. 20.35 «Ключи от бездны», т.с. 22.00 «Ритмы песен», х.ф.

НТВ:

6.00 Сегодня утром. 8.30, 10.00, 15.35, 18.35, 22.40 Сегодня в СПб. 10.15 Преступление в стиле «модерн». Мародер. 10.55 Особо опасен. 11.25 «Вечерний звон», х.ф. 13.00, 16.00. 19.00 Сегодня. 13.35 «Адвокат», т.с. 16.20 Принцип домино. 17.25 «Таксист», т.с. 19.40 «Улицы разбитых фонарей-6», т.с. 20.50 «Место под солнцем», т.с. 22.00 Страна и мир. 23.00 «Секс в большом городе», т.с. 0.05 Школа злословия.

ТНТ:

5.55, 6.45 Программа мультфильмов. 6.20, 19.30 Москва. Инструкция по применению. 7.00 Самое модное чувство. 9.00, 14.00 Дискавери. 10.00 «Супермозг», х.ф. 12.10, 12.40, 13.05 Никелодеон. 13.30 ТВ-клуб. 15.00 «Девственница», т.с. 16.00, 21.00, 0.15 Дом-2. 17.00, 20.00 Окна. 18.00 Цена любви. 19.00 «Моя родня», т.с. 22.00 «Медовый месяц в Вегасе», х.ф.

ВТОРНИК, 14 СЕНТЯБРЯ

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20, 21.30 «Антикиллер-2», т.с. 10.30, 19.00 «Клон», т.с. 11.20 «Кошки-мышки», м.ф. 11.40 Дисней-клуб. 12.20 «Шальная баба», х.ф. 14.00 «Женщины в любви», т.с. 15.10 Угадай мелодию. 15.40 «Сыщики», т.с. 16.50 Пять вечеров. Вторник. 18.20 Кумиры. В.Этуш. 20.00 «Черный ворон», х.ф. 21.00, 23.30 Время.

22.40 Спецрасследование.

Дикое золото Магадана.

23.50 Звезды эфира.

С.Жильцова.

«РОССИЯ»:

6.15, 6.45, 7.15. 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30, 23.00 СПб-Вести. 8.45, 18.50 «Марш Турецкого. Новое назначение», т.с. 9.45, 17.50 «Ундина. На гребне волны», т.с. 10.45, 13.45, 16.25, 19.50 Дежурная часть. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 «Бедная Настя», т.с. 12.50 «Что хочет женщина. 14.30, 20.55 «Красная капелла», т.с. 17.20 Кулагин и партнеры. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 23.20 Репетиция апокалипсиса. Тоцкий полигон.

«ПЕТЕРБУРГ»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 12.00, 14.30, 17.30, 19.30, 21.30 Сейчас. 8.05, 8.35, 9.05, 9.35 Утро в большом городе. 10.15 Великие тайны и мифы XX века. 10.45 «Ставка больше, чем жизнь», т.с. 12.15 «Учитель пения», х.ф. 13.45 По семейным обстоятельствам. 14.45 Человек в большом городе. 15.10, 20.35 «Ключи от бездны», т.с. 16.00, 20.20 Умные деньги. 16.10 «Алекс», м.ф. 16.35 «Энциклопедия тайн», д.с. 17.00 «ОБЖ-2», т.с. 17.45 Пять в линию. 18.15 «Веб-камера», т.с. 19.55 «Медицинские детективы», д.ф. 22.00 «Последний ковбой», х.ф. 23.50 Неделя в большом городе.

НТВ:

6.00 Сегодня утром. 8.30, 10.00, 15.35, 18.35 Сегодня в СПб. 10.15 Преступление в стиле «модерн». Сицилианская защита. 10.55 Стресс. 11.55, 19.40 «Улицы разбитых фонарей-6». 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 13.35 «Возвращение Мухтара», т.с. 14.35, 20.50 «Место под солнцем», т.с. 16.20 Принцип домино. 17.25 «Таксист», т.с. 22.00 Страна и мир. 22.35 Футбол. Лига чемпионов.

ТНТ:

5.55, 6.45 Программа мультфильмов. 6.20, 19.30, 0.35 Москва. Инструкция по применению. 7.00 Самая модная непрочитанная книга. 9.00, 14.00 Дискавери. 10.00 «Медовый месяц в Вегасе», х.ф. 12.10, 12.40, 13.05 Никелодеон. 13.30 ТВ-клуб. 15.00 «Девственница», т.с. 16.00, 21.00, 0.20 Дом-2. 17.00, 20.00 Окна. 18.00 Запретная зона. 19.00 «Моя родня», т.с. 22.00 «Проект "А"», х.ф.

СРЕДА, 15 СЕНТЯБРЯ

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20, 21.30 «Антикиллер-2», т.с. 10.30, 19.00 «Клон», т.с. 11.20 «Кошки-мышки», м.ф. 11.40 Дисней-клуб. 12.10 «Сувенир для прокурора», х.ф. 14.00 «Женщины в любви», т.с. 15.10 Угадай мелодию. 15.40 «Сыщики», т.с. 16.50 Пять вечеров. Среда.

Открылся новый САЛОН ПРИЧЕСОК

По адресу: 2-й Рабфакровский пер., 16 (универсам «Магнит», 2-й этаж)

• Все виды парикмахерских услуг, в том числе наращивание волос • Опытные мастера, качественное обслуживание, уютная атмосфера • льготное время для пенсионеров с 13.00 до 16.00.
Сдается в аренду 1 рабочее место парикмахера. Тел. 568-27-97.

18.20 Шутка за шуткой. 20.00

«Черный ворон», т.с. 21.00, 23.30

Время. 22.40 Лубянка. Похищение

«Святого Луки». 23.50 Теория не-

вероятности. Загадки памяти.

«РОССИЯ»:

5.00 Доброе утро, Россия! 5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15. 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30, 23.00 СПб-Вести. 8.45, 18.50 «Марш Турецкого. Новое назначение», т.с. 9.45, 17.50 «Ундина. На гребне волны», т.с. 10.45, 13.45, 16.25, 19.50 Дежурная часть. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 «Бедная Настя», т.с. 12.50 Что хочет женщина. 14.30 «Красная капелла», т.с. 17.20 Кулагин и партнеры. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «Каменская-3», т.с. 23.20 Отряд космических бродяг.

«ПЕТЕРБУРГ»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 12.00, 14.30, 17.30, 19.30, 21.30 Сейчас. 8.05, 8.35, 9.05, 9.35 Утро в большом городе. 10.15 Чужая кухня. 10.55 «Ставка больше, чем жизнь», т.с. 12.15 «Дикая собака Динго», х.ф. 13.50 По семейным обстоятельствам. 14.45 Человек в большом городе. 15.10, 20.35 «Ключи от бездны», т.с. 16.00, 20.20 Умные деньги. 16.10 «Алекс», м.с. 16.35 «Энциклопедия тайн», д.с. 17.00 «ОБЖ-2», т.с. 17.45 Пять в линию. 18.15 «Веб-камера», т.с. 19.55 «Медицинские детективы», д.ф. 22.00 «Практикантка», х.ф. 23.40 «Сыщик», х.ф.

НТВ:

6.00 Сегодня утром. 8.30, 10.00, 15.35, 18.35, 22.40 Сегодня в СПб. 10.15 Преступление в стиле «модерн». Московский монстр. 10.50 Женский взгляд. 11.20 Растительная жизнь. 11.50, 19.40 «Улицы разбитых фонарей-6», т.с. 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 13.35 «Возвращение Мухтара», т.с. 14.30 «Место под солнцем», т.с. 16.20 Принцип домино. 17.25 «Таксист», т.с. 20.50 «Фабрика грез», т.с. 22.00 Страна и мир. 23.00 «Секс в большом городе», т.с. 0.05 «Паутина лжи», х.ф.

ТНТ:

Профилактика. 14.00 Дискавери. 15.00 «Девственница», т.с. 16.00, 21.00, 0.15 Дом-2. 17.00, 20.00 Окна. 18.00 Цена любви. 19.00 «Моя родня», т.с. 19.30 Москва. Инструкция по применению. 22.00 «Проект "А"-2», х.ф.

ЧЕТВЕРГ, 16 СЕНТЯБРЯ

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20, 21.30 «Антикиллер-2», т.с. 10.30, 19.00 «Клон», т.с. 11.20 «Кошки-мышки», м.ф. 11.40 Дисней-клуб. 12.20 «Продлись, продлись, очарованье...», х.ф. 14.00 «Женщины в любви», т.с. 15.10 Угадай мелодию. 15.40 «Сыщики», т.с. 16.50 Пять вечеров. Четверг. 18.20 Анекдоты. 20.00 «Черный ворон», т.с. 21.00 Время. 22.40 «Антикиллер-2». Тактика боя. 23.10 Человек и закон. 0.00 Ударная сила. Трезубец морского дьявола.

(Продолжение на стр. 8)

СТОМАТОЛОГИЯ

ПОЛИДЕНТ^Х

ОПЫТ УСПЕШНОЙ РАБОТЫ

В НЕВСКОМ РАЙОНЕ

пр. Обуховской Обороны, д. 261, к. 2, 1 этаж (в поликлинике № 7) тел. 568-22-75

Предъявителю купона - скидка на лечение 5 %

Государственному унитарному дорожному специализированному предприятию «Московское» требуются на постоянную работу рабочие по уборке тротуаров Невского района. Работа по графику. Оплата труда от 6 тыс. рублей. Обращаться в отдел кадров по адресу: ул. Кременчугская, д. 27, тел. 277-25-14.

Производственное объединение ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу женщин для сборки застежки «МОЛНИЯ».

Заработная плата сдельная.

Тел. 588-45-27.

Адрес: ул. Коллонтай, 41

Автошкола КЦ «Троицкий»

262-18-88,

178-72-17

ООО «ПРОМТЕХСЕРВИС»

ОЧИСТКА

КАНАЛИЗАЦИОННЫХ СЕТЕЙ, ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ.

ТЕЛ./ФАКС 262-46-78

АДРЕСА ВЫКЛАДКИ ГАЗЕТЫ «СЛАВЯНКА СЕГОДНЯ»:

Администрация Невского района. Универсам «Фрегат», Шлиссельбургский пр., д. 17. Магазин «Уют» на Караваевской ул., д. 31. Магазин «Пятерочка», угол Караваевской ул. и Прибрежной ул. Торговый комплекс «Эврика», Шлиссельбургский пр., д. 3. Поликлиники № 73, № 77. Аптека № 67 (угол ул. Д.Устинова и Шлиссельбургского пр.). ДК «Рыбацкий». Библиотека «Рыбацкая». Поликлиники № 6, №7. Библиотека им. Соболева. Библиотека на ул. Бабушкина, д. 135. Левобережный дом творчества юных. Аптека № 169 (напротив Храма Кулича и Пасхи). Культурный центр «Троицкий». Магазин «Пятерочка» на ул. Шелгунова. Центр бытовых услуг (бульвар Красных Зорь, д. 5). Музей «Невская застава» на ул. Шелгунова. АЗС «Лукойл» на ул. Грибакиных. Центр занятости населения, ул. Бабушкина, д. 52. Аптека № 73, ул. Елизарова, д. 12. Левобережный рынок. Правобережный рынок. Муниципалитет «Невская застава», ул. Седова, д. 19. Муниципалитет № 50, ул. Ивановская, д. 26. Муниципалитет Рыбацкий, ул. Прибрежная, д. 16. Муниципалитет «Обуховский», пер. Рабфакровский, д. 2. Муниципалитет № 53, ул. Новоселов, д. 5а. Муниципалитет № 54, Дальневосточный пр., д. 42. Муниципалитет «Невский округ», ул. Коллонтай, д. 21/1. Муниципалитет «Оккервиль», ул. Коллонтай, 41, к. 1, лит. Е. Муниципалитет № 57, ул. Латышских стрелков, д. 11/4. Налоговая инспекция, пр. Дальневосточный, д. 78.



10 сентября на сцене «БУФФа» - премьера прошлого сезона, комедия-сатира «Авантюристка» по пьесе французского драматурга Луи Вернейля «Женщина из России».

Захватывающая история любви русской женщины и французского офицера развивается на фоне бурных революционных событий во Франции 1830 года.

Ловко закрученная интрига, яркие исторические костюмы, великолепная музыка и, конечно же, искрометный «буффовский» юмор.

Также в сентябре, 17 и 26 числа, состоится премьера комедии «Цикламеновый смех» по пьесе Витторио Франчески. Режиссер новой постановки в «БУФФе» - Геннадий Май.

Какого цвета бывает наш смех? Существует ли на свете волшебная книжка, в которой есть ответы на все вопросы? Кажется, это из какой-то детской сказки, однако действие пьесы В. Франчески происходит в наши дни, в небольшой и не очень уютной квартире. В ней, словно на необитаемом острове, живут два брата. Антонио, утратив рассудок после гибели любимой девушки, представляет себя ребенком. Валерио, чувствуя свою вину и ответственность, поддерживает эту странную игру: переодеваясь в маму и папу, он покупает брату игрушки, укладывает спать. Однажды Валерио приводит в дом невесту...

Комедия, наполненная необыкновенным лиризмом и поражающая своей открытостью, никого не оставит равнодушным.

В новом сезоне на основной сцене театр планирует показать еще две премьеры: «Влюбленный Мопассан» по пьесе Гастона Горбовицкого и комедию Жана Ануя «Коломба».

«БУФФ» активно работает с детской аудиторией и с нового сезона проводит акцию «Лицом к детям».

В рамках этой акции театр готовит к выпуску сразу несколько детских спектаклей. На основной сцене будет представлен мюзикл для детей «Волшебник Изумрудного города». Для этой постановки приглашен главный режиссер Московского академического музыкального театра для детей им. Натальи Сац Виктор Рябов.

Также в планах театра постановка детской сказки по мотивам книги Р. Киплинга «Маугли» (режиссер Александр Поляков) и чудесной истории «Алиса в Зазеркалье» (режиссер Алексей Травин).

Молочные берега

В субботу 11 сентября на площади Островского состоится Молочный фестиваль. Его цель – пропаганда здорового образа жизни, возрождение у населения культуры потребления молочных продуктов, насыщение потребительского рынка города качественной молочной продукцией.

Генеральными спонсорами Молочного фестиваля в этом году выступают:

- Региональная дирекция «Вимм-Билль-Данн-Северо-Запад»,
- ОАО «Молочный комбинат «Балтийское молоко»,
- ОАО «Санкт-Петербургский молочный комбинат № 1 «Петмол»,
- ОАО «Севзапмолоко».

Партнер проведения фестиваля – ОАО «Петроход», а также спонсоры фестиваля: группа компаний «Артис», ООО «Торговый дом «Борис и Павел» и ООО «Демянск-молоко». Участники фестиваля: ЗАО «Племзавод «Приневское», ООО «Конкорд», ООО «Творог, сметана из Пскова» и ЗАО «Бионт». Также в фестивале примут участие хлебозавод «Заря», ООО «Морозко» (производство полуфабрикатов), ЧП Ивановская «Экстремальный общепит» и другие.

С утра 11 сентября площадь Островского превратится в импровизированную Молочную страну. Слева от театра будет установлен «молочный городок-хуторок» от «Севзапмолока» с живыми коровами и телятами, справа от театра – деревня «Простоквашино» от «Петмола», напротив – площадка «Вимм-Билль-Данн».

Участники фестиваля начнут свою работу в 11.00, а в 11.30 начнется торжественный парад с духовым оркестром молочников во главе.

Вести праздник будет заслуженный артист России Николай Поздеев. Программа фестиваля включает в себя проведение конкурсов, лотерей и игр по молочной тематике, выступление ансамбля «Иван-чай», для гостей праздника будет работать диджей радиостанции «Ретро».

Завершится праздник в 17.00 награждением предприятий памятными знаками от имени информационных спонсоров, а также лучших участников и гостей фестиваля.

Программа ТВ с 13 сентября по 19 сентября

(начало на стр. 7)

«РОССИЯ»:
5.00 Доброе утро, Россия! 5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30, 23.00 СПб-Вести. 8.45, 18.50

«Марш Турецкого. Новое назначение», т.с. 9.45, 17.50 «Ундина. На гребне волн», т.с. 10.45, 13.45, 16.25, 19.50 Дежурная часть. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 «Бедная Настя», т.с. 12.50 Что хочет женщина. 14.30, 20.55 «Каменская-3», т.с. 17.20 Кулагин и партнеры. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 23.20 Елисейевский. Казнить. Нельзя помиловать.

«ПЕТЕРБУРГ»:
7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 12.00, 14.30, 17.30, 19.30, 21.30 Сейчас. 8.05, 8.35, 9.05, 9.35 Утро в большом городе. 10.15 Все включено. 10.40, 16.00, 20.20 Умные деньги. 10.55 «Ставка больше, чем жизнь», т.с. 12.15 «Пацаны», х.ф. 13.50 По семейным обстоятельствам. 14.45 Человек в большом городе. 15.10, 20.35 «Ключи от бездны», т.с. 16.10 «Алекс», м.ф. 16.35 «Энциклопедия тайн», д.с. 17.00 «ОБЖ-2», т.с. 17.45 Пять в линию. 18.15 «Веб-камера», т.с. 19.55 «Медицинские детективы», д.ф. 22.00 «Мамыны сынки», х.ф.

НТВ:
6.00 Сегодня утром. 8.30, 10.00, 15.35, 18.35, 22.40 Сегодня в СПб. 10.20 Преступление в стиле «модерн». 10.55 Кулинарный поединок. 11.55, 19.40 «Улицы разбитых фонарей-6», т.с. 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 13.30 «Возвращение Мухтара», т.с. 14.25, 20.50 «Фабрика грез», т.с. 16.20 Принцип домино. 17.25 «Таксист», т.с. 22.00 Страна и мир. 23.00 К барьеру!

ТНТ:
5.55, 6.45 Программа мультфильмов. 6.20, 19.30, 0.15 Москва. Инструкция по применению. 7.00 Самое модное наблюдение. 9.00, 14.00 Дискавери. 10.00 «Проект «А-2», х.ф. 12.10, 12.40, 13.05 Никеллодеон. 13.30 ТВ-клуб. 15.00 «Девственница», т.с. 16.00, 21.00, 0.05 Дом-2. 17.00, 20.00 Окна. 18.00 Цена любви. 19.00 «Моя родня», т.с. 22.00 «Телешоу смертников», х.ф.

ПЯТНИЦА, 17 СЕНТЯБРЯ
ОРТ:
6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20 «Антикиллер», т.с. 10.30, 19.00 «Клон», т.с. 11.20 «Кошки-мышки», м.ф. 11.40 «Принцесса Сиси», м.ф. 12.10 «Чтобы выжить», х.ф. 14.00 «Женщины в любви», т.с. 15.10 Угадай мелодию. 15.40 «Сыщики», т.с. 16.50 Пять вечеров. Сегодня пятница. 18.20 «Охота на Искандера», д.ф. 19.50 Поле чудес. 21.00 Время. 21.30 Фабрика звезд. 23.00 «Пуленепробиваемый монах», х.ф.

«РОССИЯ»:
5.00 Доброе утро, Россия! 5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 СПб-Вести. 8.45 «Марш Турецкого. Новое назначение», т.с. 9.45, 17.50 «Ундина-2», т.с. 10.45, 13.50, 16.25, 19.45 Дежурная часть. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 Мусульмане. 12.00 Вся Россия. 12.15 Москва-Минск. 12.30 Городок. 12.55 В поисках приключений. 14.30 «Каменская-3», т.с. 17.20 Кулагин и партнеры. 18.50 Комната смеха. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Народный артист. 21.50 Кривое зеркало.

23.50 «Миссия на Марс», х.ф.

«ПЕТЕРБУРГ»:
7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 12.00, 14.30, 17.30, 19.30, 21.30 Сейчас. 8.05, 8.35, 9.05, 9.35 Утро в большом городе. 10.15 Наперегонки по Питеру. 10.40, 13.35, 16.00 Умные деньги. 10.55 «Ставка больше, чем жизнь», т.с. 12.15 «Инспектор ГАИ», х.ф. 13.45 По семейным обстоятельствам. 14.45 Человек в большом городе. 15.10 «Ключи от бездны», т.с. 16.10 «Алекс», м.ф. 16.35 «Энциклопедия тайн», д.ф. 17.00 «ОБЖ-2», т.с. 17.45 Пять в линию. 18.15 «Веб-камера», т.с. 19.55 Суть дела. 20.05 Все включено. 20.35 «Напарники», т.с. 22.00 «Возвращение резидента», х.ф.

НТВ:
6.00 Сегодня утром. 8.30, 10.00, 15.35, 22.40 Сегодня в СПб. 10.15 Преступление в стиле «модерн». 10.55 Квартирный вопрос. 11.55 Улицы разбитых фонарей-6», т.с. 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 13.30 «Возвращение Мухтара», т.с. 14.25 «Фабрика грез», т.с. 16.20 Принцип домино. 17.20 «Ехали два шофера», х.ф. 19.35 «Смертельное Оружие-4», х.ф. 22.00 Страна и мир. 23.00 Стресс.

ТНТ:
5.55, 6.45 Программа мультфильмов. 6.20, 19.30, 0.05 Москва. Инструкция по применению. 7.00 Самый модный звук. 9.00, 14.00 Дискавери. 10.10 «Телешоу смертников», х.ф. 12.10, 12.40, 13.05 Никеллодеон. 13.30 ТВ-клуб. 15.00 «Девственница», т.ф. 16.00, 21.00, 23.45 Дом-2. 17.00, 20.00 Окна. 18.00 Школа ремонта. 19.00 «Моя родня», т.с. 22.00 «Русский бизнес», х.ф.

СУББОТА, 18 СЕНТЯБРЯ
ОРТ:
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 «Американский хвост. Остров сокровищ», м.ф. 6.40 «Старик Хоттабыч», х.ф. 8.20 Играй, гармонь любимая! 9.00 Слово пастыря. 9.10 Здоровье. 10.10 Смак. 10.30 Пестрая лента. 11.20 Любовные истории. 12.10 История с географией. Древние египтяне. 13.10 «Нечего терять», х.ф. 15.10 Дисней-клуб. 15.30 «Барханов и его телохранитель», х.ф. 17.50 Золотые годы Микки Мауса. 18.10 «Клевый парень», х.ф. 20.00 Кто хочет стать миллионером. 21.00 Время. 21.20 Международный фестиваль юмора «Ялта-2004». 22.40 Золотой граммофон. 23.40 «Вес воды», х.ф.

«РОССИЯ»:
5.55 «Черный красавец», х.ф. 7.20 «Дятел Вуди», м.ф. 7.40 Золотой ключ. 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10 СПб-Вести. 8.20 Русское лото. 8.55 Большая перемена. 9.25 Утренняя почта. 10.10 Смехопанорама. 11.20 Сто к одному. 12.15 В поисках приключений. 13.10 Как убивали Павлия. История одного мифа. 14.20 «Ты – мне, я – тебе», х.ф. 16.00 Футбол. Чемпионат России. 18.00 Юбилейный вечер А.Арканова. 20.25 Зеркало. 20.35 Честный детектив. 21.05 «Спецназ по-русски-3», х.ф. 23.15 «Сердце ангела», х.ф.

«ПЕТЕРБУРГ»:
8.00 «Банановый зоопарк», м.ф. 8.25 «Королевство кривых зеркал», х.ф. 9.40 «Малыш и Карлсон», м.ф. 10.00 Большая стройка. 10.30 За столом с Бертом Вулфом. 11.00 Чужая кухня. 11.45, 19.30 Умные деньги. 12.00, 14.30, 17.30, 21.45 Телекурьер. 12.15 «Лидия», х.ф.

14.00 ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ. 14.45 «Большое путешествие Болека и Лелека», м.ф. 15.15 Как это было. 16.00 «Реальные наблюдения», д.ф. 16.30 «Веб-камера», т.с. 17.00 Культурный слой. 17.55 Великие тайны и мифы XX века. 18.25 Показывает ЛОТ. 19.40 «Гомер и Эдди», х.ф. 21.25 «Контракт», кор.х.ф. 22.15 Против мафии. 22.45 Мода на все. 23.15 «Сердце ангела», х.ф.

НТВ:
6.00 «Ветер и лев», х.ф. 8.00,

СПб-Вести. 8.20 Здоровье. 8.50 ТВ Бинго-шоу. 9.15 Диалоги о животных. 10.05 Вокруг света. 11.20 Городок. 11.55 Пирамида. 12.25 Сам себе режиссер. 13.20 Два полюса одной жизни. 14.20 «Где находится нофельт?», х.ф. 15.50 Форд Байард. 17.30 В городке. 17.35 «Сердцеэдки», х.ф. 21.00 Специальный корреспондент. 21.25 Наши песни. 23.20 «Ковчег», х.ф.

«ПЕТЕРБУРГ»:
8.00 «Сказки старого волшеб-

Можно успеть до зимы!

СТРОЙ ТРЕСТ
ПРОФИЛЬНЫЕ КОМПАНИИ

ОКНА И ДВЕРИ ИЗ МЕТАЛЛОПЛАСТИКА

Бесплатные консультации, расчеты, замеры

Мы ждем Вас по адресу: Шлиссельбургский пр., д. 15, ст. м. «Рыбацкое», ТОРГОВЫЙ ДОМ «КОРОНА», 2-й этаж, тел. 107-12-76, 461-68-68, 8-901-320-53-29

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 «Тарзан», т.с. 9.00 Без рецепта. 9.30 Дикая природа. 10.20 Приключенческая жизнь. 11.00 Кулинарный поединок. 11.55 Квартирный вопрос. 13.25 Криминальная Россия. 14.00 «Стингер», х.ф. 16.20 Женский взгляд. 16.55 Своя игра. 17.55 «Адвокат», т.с. 19.40 «Вор», х.ф. 21.45 «Непристойное предложение», х.ф.

ТНТ:
7.00 Неизвестная планета. 7.50 «Наша секретная жизнь-3», т.с. 8.10, 12.50 Каламбур. 8.40, 13.20 «Комедийный коктейль». 9.30, 14.25 Маски-шоу. 10.00 «Русский бизнес», х.ф. 12.25 «Сейлормун», м.ф. 14.55 «Дживс и Вустер», т.с. 16.00, 21.00, 23.30 Дом-2. 17.00, 22.00 «Саша плюс Маша», т.с. 17.30, 19.30 Москва. Инструкция по применению. 18.00 Запретная зона. 19.00 Гранд-вожж. 20.00 Цена любви. 22.30 «Смешные и голье», т.с. 23.00 «Правила секса», т.с. 0.00 «Квартирка», т.с.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 СЕНТЯБРЯ
ОРТ:
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 «Американский хвост. Остров сокровищ», м.ф. 6.40 «Человек, который смеется», х.ф. 8.20 Армейский магазин. 8.50, 14.30 Дисней-клуб. 9.10 В мире животных. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.10 Дог-шоу. 12.10 «Дорога на Эльдorado», х.ф. 13.30 «Джеки -- королева Америки», д.ф. 15.10 Анекдоты. 15.40 Ералаш. 16.00 «Невероятные приключения итальянцев в России», х.ф. 18.20 КВН-2004. 21.00 Время. 21.45 «Знаки», х.ф.

«РОССИЯ»:
5.50 «Хорошо сидим!», х.ф. 7.05 «Дятел Вуди», м.ф. 7.25 Колоссальное хозяйство. 7.40 Военная программа. 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10

ника», м.ф. 8.50 «Маугли», м.ф. 9.10 «Арабские приключения», х.ф. 10.00 Наперегонки по Питеру. 10.30 Гипермаркет. 11.00 Займемся ремонтом! 11.30, 13.45 Умные деньги. 11.45 «Король фокусников», кор.х.ф. 12.05 «Добровольцы», х.ф. 14.00 «Прощай, XX век», д.ф. 14.50 Игра ума. 15.45 «Жандарм и инопланетяне», х.ф. 17.25 Музыкальная история. 17.55 Ближний круг. 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Главное. 20.30 «Хардбол», х.ф. 22.30 Футбол в зените. 23.00 Великие тайны и мифы XX века. 23.30 Неделя в большом городе.

НТВ:
6.15 «Лебеди Непрядвы», м.ф. 6.40 «Каменный цветок», м.ф. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 «Тарзан», т.с. 9.00 Сказки Баженова. 9.30 Едим дома. 10.20 Апельсиновый сок. 10.55 Top Gear. Программа про автомобили. 11.30 Военное дело. 12.05 Их нравы. 13.25 Особо опасен. 14.00 «Черный принц», х.ф. 16.20 Тайны разведки. 16.55 Своя игра. 17.55 «Адвокат», т.с. 19.40 «Крестный отец-2», х.ф. 23.45 «Из темноты», х.ф.

ТНТ:
7.00 Неизвестная планета. 7.20 «Наша секретная жизнь-3», т.с. 8.10, 12.50 Каламбур. 8.40, 13.50 «Комедийный коктейль», т.с. 9.05, 13.20 Фигли-мигли. 9.30, 14.25 Маски-шоу. 10.00 «Дон Сезар де Базан», х.ф. 12.25 Сейлормун», м.ф. 14.55 «Дживс и Вустер», т.с. 16.00, 21.00, 23.30 Дом-2. 17.00, 22.00 «Саша плюс Маша», т.с. 17.30, 19.30 Москва. Инструкция по применению. 18.00 Школа ремонта. 19.00 Избранное. 19.20 Ресторан. 20.00 Запретная зона. 22.30 «Смешные и голье», т.с. 23.00 «Правила секса», т.с. 0.00 «Квартирка», т.с.

СЛАВЯНКА СЕГОДНЯ

Главный редактор А. Селезнев.
Редакционный совет:
Л. Агапова, Л. Огнева, В. Орлова,
А. Политыкин, М. Шапошникова

Независимая газета издается общественной организацией Санкт-Петербурга «Невская сторона» в сотрудничестве с пресс-службой администрации Невского района. Учредители – редакционная коллегия Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным Управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург) Регистрационный № П11726 от 24.11.95 г. Перепечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка-сегодня» Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Выпускающий редактор Л. Азаренкова. Верстка: Н. Тульцева. Технический редактор О. Дорофеева. Руководитель общ. приемной Т. Алексеева, тел.: 100-83-57. Тел./факс редакции: 346-37-34. Отпечатано в ОАО «Санкт-Петербургский газетный комплекс». 198216, СПб, Ленинский пр., 139. Заказ № 246. Подписано в печать 9 сентября 2004 г. Распространяется бесплатно. Тираж 45 000 экземпляров.